



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/96-243/a/2018.

Tárgy: Válasz Vékás Sándor interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

A városüzemeltetés egyik legproblémásabb területe a közterületi szemét elleni küzdelem. Erre kerületünk bruttó 133 millió forintot fordít ebben az évben. Nagy segítségünkre van az itt működő Hulladékhasznosító Mű vezetésével kialakított jó kapcsolat is: a normál beszállítási ár tizedéért – tonnánként 2000 forint + ÁFA – veszik át tőlünk a szemetet évi 2000 tonna mennyiségig.

A szeméttel kapcsolatos fővárosi feladatok terén azonban kerületünkben is érezhetőek a fennakadások. A szelektív szeméttel kapcsolatban hetente több bejelentést továbbítunk az FKF felé, sürgős intézkedést kérve. Októberben vezetői szinten is jeleztük a problémákat, az FKF a kapacitáshiányt jelölte meg okként. Ígéretet kaptunk arra, hogy a problémás területek jelzése esetén egy napon belül próbálnak reagálni, amire az elmúlt hetekben több példa is akadt. A szelektív kukák mellett azonban a fővárosi kezelésű közterületeken – Rákos út, Fő út – is visszatérő problémákat tapasztalunk, többszöri jelzésünk ellenére sem jártak itt az FKF dolgozói évek óta.

Az illegális szemétlakás elleni kerületi küzdelemben több tettenérés is történt a térfelügyelő kamerák segítségével, ezek számát növelni fogjuk. Bízom abban is, hogy ma a parkorszolgálat fenntartása mellett döntünk. Ugyanakkor a parkok mellett az üveggyűjtő hulladékiszigetek jelentik az igazi gócpontokat.

A szemét elleni harcban azonban gondot okoz a RÉPSZOLG Kft-nél jelentkező munkaerőhiány. A hosszú hétvégék is kihívást jelentenek: a négy nap alatt felhalmozódó szeméttel nem bírnak a kukák. Erre a RÉPSZOLG ügyeletek bevezetésével reagált, így a forgalmasabb területeken elszállítja a szemetet ezekben az időszakokban.

A szemléletformálás jelenthet valódi előrelépést a szeméttel kapcsolatos problémák terén. Ennek jegyében rendeztük meg idén is a Tisztasági Hónapot és tisztítottuk meg a célterületeket. A Palota 15 Kft. egyrészt ingyenes zsákosztással vonta be a családi házas területeken a lakosságot a programba, de a Csobogós lakótelepen társasházi közösségeket is bevontak az akcióba. Kerületi kiadvánnyal szeretnénk ráirányítani a figyelmet a Károlyi Sándor utcai hulladékudvar tevékenységére: ugyanis itt ingyenes adható le a hulladék.

Budapest, 2018. december 11.


Németh Angéla
polgármester

